



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА ПРЊАВОР
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ

Светосавска бр. 10, Прњавор, тел/факс: +387 51 660 224
e-mail: ler@prnjavor.ba, www.prnjavor.ba

ОПШТИНСКА УПРАВА
ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ
И ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ



ЗАПИСНИК

са 4. сједнице Привредног савјета општине Прњавор у проширеном саставу, одржане дана 09. јула 2018. године.

Дана 09.07.2018. године одржана је четврта сједница Привредног савјета општине Прњавор у проширеном саставу, у просторијама Центра за културу. Сједница је почела са радом у 14:00 часова.

Састанку су присуствовали: Дарко Томаш - начелник општине/предсједник Привредног савјета(у даљем тексту П.С.), Милан Лебурић – „Лебурић Комерц“ д.о.о., Дражен Маринковић - „МАРТОМ“ д.о.о., Данијел Јотановић - “Еурогранд” д.о.о., Ратомир Ковачевић - “КЛИМ” д.о.о., Срђан Врховац - “Младегс пак” д.о.о., Брковић Жарко - “АСТРОС” д.о.о., Милош Вученовић – „АРМАКО“ д.о.о., Поповић Дејан - представник Удружења пољопривредника, Горан Дебељак – „З.П. удружење“ Прњавор, Зоран Малешевић – „Малеш“ д.о.о., Војо Санчанин – „AS PREVOZ“, Драган Васић – пољ. произвођач, Ранко Ђурић – пољ. произвођач, Перо Радић – пољ. произвођач, Драгиша Љубојевић – пољ. произвођач, Златко Јокић – пољ. произвођач, Петко Гашић – „Гашић“ ратарство и перадарство, Бојан Живанић – „Brojler produkt“, Весна Живанић – Хостел „Винчић“, Перо Врховац – пекара „Цвијета“, Антон Топић – „ТОРИНОХ“ д.о.о., Жељко Симић – предеједник С.О. општине Прњавор, Љубиша Шикарац - начелник Одјељења за локални економски развој и друштвене дјелатности, Далибор Прерадовић - начелник Одјељења за стамбено-комуналне послове и инвестиције, Брано Жунић - начелник Одјељења за просторно уређење, Мирела Милијаш - директор ЦСШ “Иво Андрић”, Биљана Цвијановић Клокић - директор ЈУ Завод за запошљавање - Биро Прњавор, Александра Далшашо Лепир – шеф кабинета начелника општине, Саша Котлица – UNDP MEG, Сениша Убипариповић – UNDP MEG.

Технички секретаријат П.С.: Бесима Мујанић - Одјељење за ЛЕР и друштвене дјелатности, Данка Девећ - Одјељење за ЛЕР и друштвене дјелатности, Томислав Дуртка - Одјељење за ЛЕР и друштвене дјелатности.

Увод

Дарко Томаш, председник П.С. - Поздравио је све присутне, чланове и представнике П.С., привреднике, пољопривреднике, госте, прије свега консултанте из UNDP-а, као и све остале. Констатовано је да су неки чланови П.С. оправдано одсутни, али да постоји кворум. Прије свега присутни су замољени да дају коментаре на Записник са прошлог састанка и након тога је исти дат на усвајање. Након гласања констатовао је да је Записник са трећег састанка П.С. у проширеном саставу једногласно усвојен. Након тога предложен је Дневни ред чији је најважнији задатак да буде представљен пројекат којим се позивају сви потенцијални корисници да узму своје учешће у процесу запошљавања нових радника кроз подстицај који то омогућава. Дневни ред је једногласно усвојен.

Дневни ред

1. Подстицаји за запошљавање у привреди
 - Представљање Правилника о додјели подстицаја за запошљавање у привреди и Јавног позива за коришћење средстава подстицаја за запошљавање у привреди
2. Остала питања
 - Завршна питања и коментари
3. Закључак

Ад 1. - Подстицаји за запошљавање у привреди

- Представљање Правилника о додјели подстицаја за запошљавање у привреди и Јавног позива за коришћење средстава подстицаја за запошљавање у привреди

Љубиша Шикарац, начелник Одјељења за ЛЕР и друштвене дјелатности - представио је пројекат који ће омогућити запошљавање посебно угрожених група, те позвао представнике привреде да апликације или упите за додатним информација упуте на Одјељење за локални економски развој и друштвене дјелатности општине Прњавор.

Бесима Мујанић, шефица Одсјека за развој и предузетништво - поздравила је присутне и информисала их да је општина Прњавор у буџету за 2018. годину за ову намјену предвидјела ставку у износу од 40.000,00 КМ. Исто толико средстава донира Влада Швајцарске преко UNDP – пројекта, што у укупном износу чини 80.000,00 КМ на располагању под одређеним условима, а који су прописани поменути Правилником. Ради се о томе да ће подстицај користити послодавци који ће запослити раднике који се налазе на евиденцији бироа за запошљавање, а припадају сљедећим категоријама:

- дјеца погинулих бораца
- РВИ
- цивилни инвалиди.

Даље је појаснила да ће се подстицајним средствима финансирати најнижа нето плата у Републици Српској за 2018. годину, у износу од 410,00 КМ и са припадајућим накнадама (224,00 КМ). То значи запослење за укупно 21 радника из ових категорија. Финансираће се за период од 6 мјесеци, с тим да је послодавац дужан задржати радника најмање 12 мјесеци. Може га задржати и дуже, што значи и више бодова приликом аплицирања за средства. Јавни позив је отворен закључно са 19.07.2018. године. Након тога ће комисија коју именује начелник вредновати пријаве. Навела је затим и опште услове за додјелу подстицајних средстава:

- који су регистровани на подручју општине Прњавор
- који су уредно измирили порез и доприносе
- који нису имали отпуштања радника као технолошког вишка у посљедњих 12 мјесеци прије објављивања јавног позива
- који не аплицирају за подстицајна средства из других извора за тог радника.

Након тога комисија ради бодовања према условима и критеријумима како је наведено у Правилнику и Јавном позиву. Напоменула је и то да послодавци који испуне тражене услове прво потписују Уговор са општином који ће садржавати све остале битне детаље, а тек онда могу даље потписивати Уговор о запослењу и са радником којег намјеравају запослити. Исплата средстава послодавцу ће се вршити након што послодавац одређеном документацијом која ће бити наведена у уговору, достави све потребне доказе, а вршиће се свака два мјесеца ради обезбјеђења да ће послодавац заиста задржати запосленог радника прописаних 12 мјесеци. У случају да радник раскине уговор са послодавцем, послодавац је дужан да у року 15 дана запосли другог радника са истим уговорним обавезама. Затим је дала ријеч присутнима, да уколико имају додатних питања, ако је потребно, додатно појасни цијели процес. За пружање апликацијског обрасца упутила је присутне на интернет страницу општине или у простор шалтер-сале. За попуњавање обрасца понудила је и помоћ Одејка за развој и предузетништво. Позвала је присутне да уколико на достављену документацију имају додатних питања и желе ући у процес, будући корисници дођу директно у Одјељење за ЛЕР или да пошаљу или доставе упит на адресу Одјељења.

Дарко Томаш, председник П.С. – на постављено питање да ли је могуће добити на увид списак незапослених радника који спадају у ове категорије, одговорио је да сваком послодавцу може да се достави тражени списак незапослених радника.

Бесима Мујанић, шефица Одејка за развој и предузетништво – напоменула је да је приликом састављања Правилника прво провјерено на Заводу за запошљавање, а затим и у Борачкој организацији колики је то број радника, како би се добила јасна слика. Представник Борачке није био присутан, те је наглашено да ће бити накнадно достављен списак свим послодавцима који су заинтересовани да аплицирају за понуђена средства.

Горан Дебељак, З.П. удружење Прњавор – констатовао је да је поменути пројекат запошљавања јако добро осмишљен. Изјављује затим да је овакав вид помоћи добродошао и за сваку похвалу.

Љубиша Шикарац, начелник Одјељења за ЛЕР и друштвене дјелатности - позвао је присутне да уколико имају још додатних питања поставе сада или накнадно према Одјељењу, те замолио након тога да се пређе на сљедећу тачку дневног реда: Остала питања и предлагање Иницијатива, као на ранијим сједницама П.С.

Ад 2. - Остала питања

Дарко Томаш, председник П.С. – изнио је приједлог који је добио прије самог састанка да се на једној од сједница говори о инфраструктури у самом граду. Пошто би та тачка била обимна за расправу, предложио је ту тему за сљедећи састанак П.С. Расправљало би се о томе који су приоритети за рјешавање, те би се сакупиле идеје и савјети који би помогли рјешавање кључних проблема. По закључцима органа општинске управе, приоритет су пјешачке стазе, кружни ток, одводња на Тргу српских бораца, реконструкција појединих улица, расвјета у главној улици, те улици Вељке Миланковића, реконструкција улице поред гробља, те улице Вида Њежића. Оно што не би било рјешиво у овој години било би стављено у план за сљедећу. Постоји потреба за усвајањем трогодишњег плана инвестиција, што би помогло имплементацију и страних инвестиција и убрзало процесе за добијање сертификата који то захтјевају.

Срђан Врховац, „Младегс-ПАК“ д.о.о – поставио је питање; ко контролише извођење радова уз магистрални пут, притом наводећи случај извођења радова поред Металекса. И ко контролише непрописно паркирање по граду, јер се не може проћи од возила које власници остављају непрописно паркирана на улицама.

Дарко Томаш, председник П.С. – одговорио је да извођење радова контролише надзорни орган, а што се тиче непрописног паркирања информисао је присутне да од петка полиција то рјешава на тај начин да фотографише таква возила, а казне за непрописно паркирање шаље поштом на кућне адресе возача. Возила са страним таблама ће бити блокирана „канџама“. У вријеме појачаног саобраћаја викендом, биће обезбјеђено специјално возило из Бањалуке које ће одвозити возила која ометају саобраћај. Наводи и примјер бетонских саксија у центру, чиме је физички спријечено непрописно паркирање и у центру града. Такође је информисао присутне о плану измјештања Ватрогасног дома на другу локацију, а на старој локацији прављења површине за паркирање возила.

Дарко Томаш, председник П.С. – на постављено питање везано за паркинг код Занатског центра 1, одговорио је да је расписан тендер за паркинг, те потписан уговор са компанијом „MG MIND“ и да ће кроз неколико дана паркинг бити саниран. Такође ће и контејнери који стварају ружну слику на улазу у град бити измјештени.

Дарко Томаш, председник П.С. – на постављено питање везано за одвоз смећа, одговорио је да је слично питање поставио комуналном предузећу, на шта је одговорено да накупљени отпад садржи доста течности, а пошто се лагеровани отпад плаћа по тежинској јединици, они буше транспортни дио возила за одвоз смећа, како би

тај вишак течности истекао. Комунално сматра да то је логично рјешење, док га предсједник сматра неприхватљивим. Закључује да нема другог рјешења него да се набаве нова возила за одвоз смећа, како би процес био регулисан коначно и на прави начин. Контејнери за раздвајање отпада су већ набављени, али нема смисла да се постављају док се не постави видео надзор, што је планирано у наредних мјесеци и по дана. Планирано је покривање 19 локација, што ће обезбједити и прилазе у град из свих праваца.

Милан Лебурић, „Лебурић Комерц“ д.о.о. – изјавио је како сматра да се прича о комуналном отпаду рјешава на погрешном мјесту, те да је сваки директор одговоран за предузеће којим управља, а да надзор треба да врше надлежне инспекције. Свако од присутних лица бива кажњено, уколико поступа ван прописа који тачно одређују како ће се поједини отпад лагеровати и одвозити. Бушење камиона и други лоши потези по његовом мишљењу нису проблем начелника, већ директора тих предузећа као одговорних лица за та возила. Уколико неко не ради свој посао и не преузима одговорност за људе и возила, сматра да га је потребно смјенити. Као што је случај код привредних предузећа. Даље износи приједлог како би требало на сваких 6 мјесеци организовати састанак П.С. на којем би се расправљало о раду свих директора јавних предузећа, као и начелника Одјељења. Сматра да би у први мах било тешко, али би се временом показало као најефикаснији начин одабира људи на дате функције. У том процесу је потребно искључити политику. На тај начин би и начелник добио способне сараднике који сами рјешавају проблеме, а не да мора начелник рјешавати њихове проблеме, што је честа пракса. Наводи даље како они у привреди функционишу на сљедећи начин; уколико имају добре возаче, добре шефове транспорта, итд., онда и они као предузећа могу напредовати.

Срђан Врховац, „Младегс-ПАК“ д.о.о. – везано за запошљавање, сматра да и привредници требају мало шире размишљати, те би и он сам желио организовати откуп љековитог биља и сушеног поврћа на мање количине. Планирао је да подигне сушару, али чести нестанци струје у селу га спречавају у тој намјери. Нове бандере су приоритет, јер нису мјењане од 1969. године. Поставити цирку 250 бандера и прокрчити шуме – по његовом мишљењу су приоритети који се морају рјешити како би постојало стабилно снабдијевање електричном енергијом.

Дејан Поповић, пољопривредни произвођач – испричао је ситуацију из Палачковаца како су потписали петицију - произвођачи и остали из села. Чим је петиција заprimљена у Електрокрајину, почеле су репресивне мјере, провјеравања уговора - дали су потписани, рачуна, бројила,...

Горан Дебељак, З.П. удружење Прњавор – поставио је питање локације Ватрогасног дома, односно у којој је то фази и када је планирано да се изгради паркинг на тој локацији.

Дарко Томаш, предсједник П.С. – информисао је присутне да на тој локацији јесте планиран паркинг који би могао бити урађен на -2 нивоа, али прије тога мора бити рјешено пресељење двије стамбене јединице, и Ватрогасног дома, што је планирано до марта/априла сљедеће године.

Дарко Томаш, предсједник П.С. – након постављеног питања везаног за Иницијативу на тему рада у вријеме празника, а која је и раније била споменута, предложио је да

Општинска управа направи приједлог измјене Закона о празницима, који би се размотрио затим на П.С.-у. Иницијативу као такву са додатним објашњењима послати према ресорном Министарству. Од стране Одјељења за ЛЕР, Молба ће бити послана свима, као и спорни Закон, како би привредници сугерисали на који, по њих најбољи начин, да се изврши измјена предметног Закона.

Један од присутних привредника изразио је жељу за покретањем Иницијативе на сљедећем састанку на тему организованог превоза ђака, како би се и та тема разматрала на сљедећем састанку П.С.

Љубиша Шикарац, начелник Одјељења за ЛЕР и друштвене дјелатности - замолио је да се упуту допис са предложеном Иницијативом достави на Одјељење за ЛЕР прије сљедећег састанка како би се расправљало о тој теми.

Славица Васић, Агенција „Master Clean“ – замолила је да се утврди ко је надлежан за спровођење Закона који регулише одржавање стубишта у зградама. Даље наводи како је у граду у неким улазима ситуација катастрофална, прљаво је и јако несређено, а чак су неки улази и без струје. Познаје да је то уређено Законом о заједницама етажних власника, али поставља питање када ће исти почети да се спроводи у свим улазима. У неким улазима постоје власници који су у иностранству и одбијају платити за одржавање. А велики је број нерегистрованих заједница такође. Сматра да је у 21. вијеку недопустиво да у релативно новим зградама дјеца упаљачем свијетле себи пут како би могла проћи кроз ходнике до стана.

Далибор Прерадовић, начелник Одјељења за стамбено-комуналне послове и инвестиције – информисао је присутне да се поменути проблеми рјешавају принудном управом до избора или реизбора руководства Заједнице етажних власника за одређену стамбену зграду. У Одјељењу је тренутно регистровано око 120 Заједница етажних власника. У 90 % случајева предсједницима управних одбора тих заједница етажних власника су истекли мандати. И у већини случајева исти не желе да се појаве, односно да сазову скупштину станара како би били изабрани нови предсједници. Постоје примјери гдје у једној згради са више улаза постоји више Заједница, па од 4 Заједнице 3 функционишу фантастично, док четврта не функционише никако. Поставља се питање инспекцијске контроле над тим заједницама. Комунална полиција је надлежна у том дијелу, а Одјељење је надлежно у дијелу да испрати ко је регистрован, а ко није - гдје се у том случају да изврши регистрацију путем принудне управе.

Дарко Томаш, начелник општине Прњавор – прихватио је понуђену Иницијативу као добру идеју и обавијестио присутне да ће надлежни органи преузети обавезу да то рјешавају. С обзиром да више није било иницијатива од стране присутних, затворио је и актуелну тачку дневног реда.

Ад 3. Закључак – Предложене иницијативе :

1. Предложено је да једна од тема на сљедећем састанку П.С. буде инфраструктура у градској језгри. Расправљало би се о томе који су приоритети за рјешавање, те би се на тај начин сакупиле идеје и савјети који би помогли рјешавању кључних проблема.
2. Направити приједлог измјене Закона о празницима
3. Предложена је Иницијатива да се на сљедећем састанку П.С. расправља о организованом превозу ђака на општини Прњавор

Сједница је завршена у 16:00 часова

Записник водио:

Томислав Дуртка



Доставити:

1. Предсједнику Привредног савјета
2. Потпредсједнику Привредног савјета
3. Члановима Привредног савјета x17
4. Архиви

Предсједник Привредног савјета



Дарко Томаш